8.

KonTtponbsHas padora Nel. 10 k1. «YT1eBOA0OpOIBI»

Jlemo-Bapuant

. O6u1as popMya aaKaHOB:

a) CnHaon+2 6)CnHZn B) CnHaon2 F) ChH2n-6

. Usomepom BemiecTBa, popmyna koroporo CHz— C = C - CHs, siBnsiercs:

a) ICHTHH-2 0) Oyten-2 B) OyTaH r) OytuH-1

. BemecTBo, 111 KOTOPOro XxapakTepHa peakius NOJIMMEPU3ALINHN:

a) Oyraguen-1,3 0) Oyran B) OEH30T T') [IUKJIOTEKCaH

. BeriecTBo, AJ1s1 KOTOPOTO HE XapaKTepHA PEAKIUS TUIPUPOBAHUS:

a) IpoIeH 0) mpomaH B) OyTUH T) 3TE€H

. ®opmyna BemecTBa X B ienouke npeppamenniit CHs—X—CyHy

a) COz 6) C2H2 B) C3H8 F) CzHe.

. qDOpMYJII)I BCIICCTB, BCTYIIAIOIHNX B PCAKIINUIO APYI' C APYT'OM:

a) C2H4 nu CH4 6) C3H8 u H2 B) CGHG u HZO F) C2H4 u Hz.

. [IpoyKT B3auMOIEMCTBUS STUIIEHA U XJIOPOBOIOPOAA:
a) XJIOPITEH, 0) IUXJIOpITaH,  B) XJIOPITaH, ') 9TaH U XJIOp.

Hanummre ypaBHEHUS peakiui JJIsl CIEAYIOMNX MPEBPALLICHUM:
CszOH — C2H4 — C2H5C| — C2H5OH

(1 6am)

(1 6am)

(1 6amn)

(1 6am)

(1 6amn)

(1 6amn)

(1 6amn)

(3 6amna)

9. Kakoii 00beM aleTuiieHa MokeT ObITh monmyde u3 100m° merana, cogepaxkarero 20%
HETOPIOYMX MPUMECEM.

Kpurtepuu onennBanus: 1-6 6a/510B — «2»,

7-9 6as10B — «3»,
10-11 6ammoB — «4»,
12-13 6a1510B — «5»

(3 6as1a)



Kontponbnas padota Ne2. 10 k1. «Kucnopoaconepsxaimiye opraHndecKiue COeTMHECHUS
Jlemo-BapuaHT

1. Obmas ¢popmyna COUPTOB: (1 6amwm)
a) R-OH 6) R-COH B) R-COOH r) R-COOR

2. OyHKIMOHANBHAS TPYIINa KApOOHOBBIX KUCIOT HA3bIBACTCA. . . (1 6amm)
a) TUAPOKCHIIbHAS 0) kapOOHMIbHAS B) KapOOKCWJIbHAsl ~ T) HUTPOTpYIIIa

3. DTaHalb OTHOCHUTCS K KJIacCy... (1 6amn)
a) CHUPTOB 0) ambaeTua0B B) KapOOHOBBIX KHUCIIOT T) YIJI€BOJOB

4. Peakmusi cepeOpsiHOTO 3epKajia OTHOCUTCS K pPeaKIUsIM: (1 6amm)
a) OKUCJIeHus  0) BOCCTaHOBJICHUS B) THUAPOJIU3A T') TUIPUPOBAHUS

5. Kakoe u3 coennHeHU OTHOCUTCS K yrieBoaam? (1 6am)
a) TIII0K03a 0) popmanpaeru B) METaHOJI I') arieTaT HaTpus

6. Kakoii U3 >kUpOB OTHOCUTCS K KUPaM >KMBOTHOT'O MPOUCXOKICHUS ? (1 6asmm)

a) MOJICOJTHEYHOE Macjao 0) ppIOUH )KUP  B) KOHOIUISTHOE MAacjo T) OJMBKOBOE Maciio
/. BemectBa, MEIOIIME OJMHAKOBBIN COCTaB, HO pa3HOE CTPOCHHUE U CBOMCTBA

Ha3bIBAIOTCA. . . (1 6amm)
a) roMmojioramMu  0) U3oMepamu B) MOJIUMEpaMHU I') MOHOMEpPAMU
8. YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEKTY (POPMYIION BEIeCTBA U Ha3BAHUEM. (2 6anaa)
1) C,HsOH a) yKCycCHas KHCJIOTa
2) CH3COOH 0) STHJIOBBIHA CITUPT
3) C¢HsOH B) (heHOI
4) CsH1206 T') TJIFOKO3a

1) TIIMIEPUH
9. Hanummure ypaBHEHUS PEaKIIUM, TO3BOJISIIONINE OCYIIECTBUTH CIICIYIONINE MPEBPAIICHUS.
C2H6 — C2H4 — C2H5OH—> CH3COH — CH3COOH (4 63.)1.]13)

Kpurtepuu onennBanus: 1-6 6aj10B — «2»,
7-9 6as10B — «3»,
10-11 6anmoB — «4»,
12-13 6an10B — «5»



